

IX. Határozatok Tára

A Kormány 1887/2021. (XII. 9.) Korm. határozata a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állománya részére biztosított 2022. évi illetményfejlesztésről

A Kormány, elismerve, hogy Magyarország függetlenségének és törvényes rendjének fenntartását, az állampolgárok és a nemzet anyagi javainak és biztonságának védelmét biztosító feladatrendszerben kiemelt szerep hárul a hivatásos állományra,

1. egyetért azzal, hogy a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának tagjai 2022. január 1-jétől 10%-os mértékű illetményfejlesztésben részesüljenek;
2. az 1. pontban foglaltak végrehajtása érdekében felhívja – az általa irányított szervek, valamint az Országgyűlési Őrség tekintetében – a belügyminisztert, valamint – az Információs Hivatal tekintetében – a külgazdasági és külügyminisztert, hogy az illetményfejlesztéshez szükséges jogszabály-módosítások előkészítéséről haladéktalanul gondoskodjanak.

Felelős: belügyminiszter
külgazdasági és külügyminiszter

Határidő: azonnal

Orbán Viktor s. k.,
miniszterelnök

A Kormány 1888/2021. (XII. 9.) Korm. határozata a költségvetés pénzügyi tartalékainak növeléséről

A Kormány

1. egyetért azzal, hogy a 2021. évi államadósság-mutató csökkenése a Kincstári Egységes Számla magas szintje mellett valósuljon meg;
2. az 1. pont szerinti cél teljesítése érdekében 350 milliárd forint pótlólagos pénzügyi tartalék képzése céljából felhívja a fejezeteket irányító szervek vezetőit, hogy a 2021. évi költségvetés végrehajtása során gondoskodjanak arról, hogy a szakmai (nem uniós) fejezeti kezelésű előirányzatok 2021. költségvetési évről szóló beszámoló szerinti összes költségvetési kiadásai ne haladják meg az 1. mellékletben meghatározott összegeket (a továbbiakban: fejezeti kiadási maximum), azzal, hogy az adott fejezet fejezeti kiadási maximumába beletartoznak a XLVII. Gazdaság-újraindítási Alap adott fejezet által kezelt fejezeti kezelésű előirányzatai is;

Felelős: fejezeteket irányító szervek vezetői

Határidő: azonnal

3. a 2. pontban meghatározott fejezeti kiadási maximumtól való eltérésre a pénzügyminiszter adhat engedélyt.

Orbán Viktor s. k.,
miniszterelnök